11Iro

HAms: Pas
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.09.2009 16:07:07

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 28.09.2009 07:16:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/109410/answer/109411




YBaxaemas Pasa! CnepMmorpamMma cpaeTcs Ojis onpeneieHus GepTUIbHOCTU MyXKYUHEBL. ITO
OUArHOCTUYECKUY TECT, a He JTeueOHOoe MeponpusTie. Yuauu!



